

DÉLMAGYARORSZÁG

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
SZEGED, BOLDOGASSZONY-SUGÁRUT 4. SZÁM
 A szerkesztőség és kiadóhivatal telefonja: 305.

ELŐFIZETÉSI ÁRA:
 egész évre 280.— K negyedévre 70.— K
 félévre 140.— K egy hónapra 24.— K
 Egyes szám ára 1 korona

Nyomda:
SZEGED, PETÓFI SÁNDOR-SUGÁRUT 1. SZÁM
 A nyomda telefonja: 16-34.

Szeged, 1920

IX. évfolyam 111. szám.

Vasárnap, május 16.

Az el nem sodort falu.

Mondják, hogy az idén rengeteg gyümölcs-termésre van kilátás kis Magyarországon. A hazai kertek és erdők, mezők, amik megmaradtak, bőven adják az Isten áldását. Az aratás elé is bizakodva néznek a gazdák a Tisza és Duna közén, a lankás Dunántul és az áldott Tiszántul. A fagyos szentek közül három már szerencsésen elmúlt felőlünk, reméljük, hogy Orbán se teszi föl deres süvegét az idén. Földanyánk megadja, amit ígért és busásan kárpótol bennünket egyéb veszteségeinkért. A termő élet, a dus vegetáció munkál a faluban és a mezőn, a Termékenység nagyszerű ígérete fogadja a magyar utak vándorát mindenütt. Az elrabolt és elszakított földek nevében is gondoskodni kíván rólunk a hazai televény, ez a esodálatos és gazdagító magyar humusz, Petőfi délibábos és kalászingató rónasága. Minden reményünk benne van most, benne és népében, a józan, a bölcs, a szívós és becsületes magyar népben. Abban a népben, amely a békében dolgozott, verejtékezett, a háboruban vérét ontotta a szent határokért, amelyet nem tudott kizavarni lelke egyensúlyából és nyugalmaiból három forradalom se.

A magyar népben bizunk és hiszünk, a dolgos, okos, valódi magyar népben, amely ma igazában az ország és a hatalom és övé a jövő is, bármennyire akarják ezt kisajátítani maguk számára törtető és csörtető politikai lesipuskások. A konjunktura mulandó és veszendő, a nemzeti géniusz pedig örök. A magyar nép rendületlenül áll és kitart a józan okosság szava mellett, amely tanult a múlt bűneiből, a jelen tévedéseiből és nem akarja könnyelműen és oktalanul elherdálni, ebek harmincadjára juttatni a magyar jövőt.

Miniszterek utaztak a napokban a Tiszántulra, vitte őket a vonat zöldelő buzatáblák és fehérítő falusi házak mellett. A földmivelő szegénység fogadta őket az apró állomásokon és kendőt lobogtatva üdvözölte őket a valódi demokrácia nevében és köszöntötte őket, mint a független és szabad Magyarország népének minisztereit! A magyar vallás hívei biztosították az érkező minisztereket, hogy Tiszántul nem voltak és nincsenek felekezeti villongások és a nép lelkében nincsen antiszemizmus.

A gyűlölet nem kenyere a magyar falu és mező népének, a föld fiának, annak a népnek, amelynek névtelen és jeltelen sírok mélyén aluvó hősei az embert és a testvért látták a legyőzött ellenségben, akit irgalommal és bajtársi részvétellel fogadtak, ha sebet kapott a ránk kényszerített háboruban. Az emberi jószág és okosság ennek a földnek legáldottabb termése, gyümölcse és ebben bizva és ennek győzelmében reménykedve induljunk el szegény magyarok, az új honfoglalásra, a földön békét, munkát, igazságot és boldogságot teremteni.

A politikai válság.

— A kisgazdapárt kompromisszumos javaslata. —

Budapest, május 15. A politika legtöbb figyelmet keltő eseménye még mindig a sajnálatos széthuzás a nemzetgyűlés két nagy pártja között a csonka kerületekben megejtendő választások miatt. A keresztény nemzeti egyesülés pártja ragaszkodik ahhoz az álláspontjához, hogy a kiegészült csonka kerületek képviselőinek le kell mondania. A kisgazdapárt ezzel szemben úgy vélekedik, hogy e mandátumvesztés jogfosztás volna. Tudvalevő, hogy e szélsőséges állásfoglalások miatt a kormány is kész a lemondásra. A kisgazdapárt vezetői most egy kompromisszumos javaslatot akarnak Dömötör belügyminiszter törvényjavaslata helyett. Eszerint, ha a „csonka kerület” ujabban felszabadult részében nagyobb a választók száma, mint a régebben felszabadult részében volt, akkor a kerület képviselőjének le kell mondania. De e mellett a pártok az összes csonka kerületi képviselőket felhívhatják a mandátumaikról való lemondásra s azok kétségtelenül le is mondanak.

A megegyezésre vonatkozó tárgyalásokat közös értekezleten folytatja a kisgazdapárt és az egyesülés pártja. A keresztény nemzeti egyesülés a maga delegátusai útján nem tett újabb javaslatot az értekezleten, mert ragaszkodik az eredeti javaslathoz.

Az Est értesülése szerint az egyesülés pártjának mérsékelt elemei a párt valamely delegátusát közvetítő indítvány bemutatására kéri fel az értekezleten. E mérsékeltnek, a Klebersberghez tartozóknak számát tizenötre teszik. Azt hiszik, hogy ez a szám nem fog emelkedni.

Gróf Teleki külügyminiszter köréből megerősítik azt, hogy a külügyminiszter az egyesülés pártjából kilépett, de cáfolják azt, mintha a kilépés a jelenlegi politikai helyzettel függene össze.

Budapest, május 15. A kormány kebelében optimisztikusan itélik meg a helyzetet és kildátás van arra, hogy hétfőig elsimulnak a még fennálló nehézségek. Hétfőn egyébként minisztertanács lesz. A kisgazdák már súlyosabbnak látják a helyzetet. Erre vall Ferdinándy Gyula igazságügyminiszternek a Magyarország munkatársa előtt tett következő nyilatkozata:

— Nem tudom, van-e remény a kibontakozásra. Azon az alapon semmiestre sem, ha tőlünk a keresztény párt elvi felfogásainak felfüggesztését kívánja. A kisgazdapárt állásfoglalásában elment legszélsőbb határig, anélkül azonban, hogy alkotmányjogi elvét feláldozni hajlandó volna. Semmi vád nem érhet bennünket az engedékenység elmulasztásáért. Egyedüli megoldási lehetőség az, hogy elfogadják ajánlatunkat. Azt hiszem, hogy hétfőn befejezi a nemzetgyűlés a törvényjavaslat tárgyalását.

Optimista részről sokat várnak a két párt kiküldött megbizottainak mai, esetleg holnapi tárgyalásától.

A függetlenségi párt köréből.

Budapest, május 15. A M—g írja: Az országos függetlenségi és 48-as párt ovációban részesítette vezéreit, Lovdszy Mártont és gróf Batthyány Tivadart. A párt szónoka a dunántuli függetlenségi üdvözlét hozta. A két pártvezér válaszában arra utalt, hogy őket mindig hazafias szempontok irányították és emelt fővel utasítják vissza az alaptalan vádakat.

TELEFON, TÁVIRAT.

A magyar béke.

Zürich, május 15. (Budapesti Tudósító.) A Newyork Sun párisi tudósítója Benes cseh külügyminiszter tárgyalásaival kapcsolatban azt jelenti, hogy Csehország, Jugoszlávia és Románia között konvenció jött létre, amely arra az esetre, ha Magyarország a békét nem írta alá, közös katonai operációkat tervez.

Versailles, május 15. A budapesti radioállomás útján az Excelsior budapesti keltezésű ezeket írja: A közvélemény igen nyugtalan, a végleges béke átadása óta Budapesten több tüntetés volt. Az Eclair hosszabb táviratban számol be a budapesti tüntetésekről. Az elszakadt területek képviselői imponáns menetben akartak a kormányzó elé vonulni, de a rendőrség szétoszlatta őket. Megemlíti, hogy több újság szerint a nemzetgyűlésnek nincs joga a békeszerződést elfogadni, mielőtt a Tiszántul a választásokat meg nem ejtették. A távirat beszámol arról is, hogy a szocialista munkások május elseji sztrájkja minden rendzavarás nélkül múlt el, hogy a gyárakban intenzív munka folyik és hogy általában az ország közgazdaságilag konszolidálódik, ami úgy látszik, erősíti az intranzigens szellemet.

Versailles, május 15. A Times és Morningpost budapesti jelentéseket közöl, amelyek leírják a békeszerződés miatti elkeseredést. A Manchester Guardian szerint a magyarok úgy vélekednek, hogy a békeszerződésben megállapított határok nem azonosak a fegyverszünet után közvetlenül tervbe vitt határokkal, mert a kommunista-incidens miatt a határokat Csehország és Románia javára módosították. A szerződés tiszta magyar területeket ad oda Csehországnak. A szerb határt sokkal inkább északra vették, mint eredetileg tervezve volt.

Bleier cipőszalonja

készít mérték után a legmodernebb kivitelben férfi, női és gyermekcipőket
 Iskola-utca 14. szám.

A kiutasított olasz képviselők interpellációja.

Budapest, május 15. Milanoból jelentik: Arturo Bella és Delle Seta képviselők, akiket Magyarországból kiutasítottak, az *Avanti* szerint már is interpellációt jegyeztek be a Magyarországon való viszonyról és a politikáról.

Musztafa Kemál halálra ítélték.

Páris, május 15. A *Temps* konstantinápolyi híradása szerint a rendkívüli haditörvényszék Musztafa Kemál basát és öt alparancsnokát in contumaciam halálra ítélte.

Ellenforradalom Moszkvában.

Berlin, május 15. Az Eiffel-torony szikratáviró állomásán vasárnap délután 2 óra óta Moszkva nem jelentkezett, holott mindig két óránként pontosan jelt adott. Az elnémulás oka az, hogy Moszkvában ellenforradalom tört ki, amit a jelekből következtetve a bolsevik kormány elfojtott ugyan, de a moszkvai szikratáviró állomás egy óriási robbanás következtében megsérült.

Román fegyveres fellépés a bolsevizmus ellen.

Hága, május 15. A *Daily Telegraph* közlése szerint egy román delegáció utazott a lengyel főhadiszállásra Take Jonscu vezetésével. Románia kész fegyveresen fellépni az orosz tanácsköztársaság ellen Lengyelországgal együttesen, de csak akkor, ha Anglia és Franciaország kívánja a beavatkozást. A román kormány szintén a lengyel állásponton van, hogy független ukrán államot kell létesíteni, ezt a tervet Finnország is támogatja.

A franciaországi sztrájk.

Páris, május 15. A kormány rendeletére a rendőrség megszállotta az általános munkásszövetség házát és a kamara felhatalmazást adott Millerandnak, hogy a sztrájkmozgalom vezéreit ártalmatlanná tehesse.

Lázadás Irországban.

Kopenhága, május 15. A Londonból érkező legújabb hírekben arra lehet következtetni, hogy Irországban nyílt lázadás tört ki. Az ország minden részéből arról érkezik jelentés, hogy a nép a rendőrségi laktanyákat, az állami hivatalokat felgyújtja, a táviró- és telefonvezetékeket elvágja.

A szegedi fürdőszezon kilátásai.

— Kevés a fürdő. — A Partfürdő elhelyezésének akadályai. — Lehet, hogy a szegedi oldalon lesz a strand. — Bérbe akarja adni a város a gőzfürdőt. —

(Saját tudósítónktól.) A nap melege már is vágyakozást kelt a szabadban való fürdőzésre. A délutáni órákban tömegesen sétálnak az emberek a Tisza partján, nézik a vizet s a napsugaraktól ölelgetve bágyadtan sóhajtják, hogy de jó lenne már fürdönni! Az idei fürdőszezon igen nagy gondot okoz az érdekelteknek. Nagyobb fürdőhelyeink tetemes részét idegen erők birtokolja s a fürdőző közönségnek az idén ugyszólván csak a Balaton kínálkozik az üdülésre.

Szegeden a fürdőre vágyók legnagyobb része ilyen körülmények között a városra szorul s a Tisza vizében keres majd menedéket a perzselő napsugár elől. A fürdőzésnek azonban nagy akadályai vannak Szegeden is: nincs elég fürdő. A Naschitz-fürdő, mint ismeretes, elsüllyedt s ezt újabban nem pótolták. A Regdon és a Lorenc van még ezen az oldalon, ami nagyon is szűk ahhoz, hogy a fürdőzőket befogadja. A katonai fürdő, amely most a közuti hid lábánál foglal helyet, természetesen csak a katonaság céljait szolgálhatja. Ez a fürdő strandot is akar létesíteni az ujszegedi oldalon, aminek azonban egyelőre akadályai vannak.

Hátra volna még a Partfürdő Részvénytársaság. A partfürdő kérdésének megoldása a legnehezebb az idegen megszállás miatt. A legtöbb embert pedig ez a fürdő érdekli, mert nagyobb közönség kényelmes befogadására alkalmas. Dr. Erdélyi Jenő, a fürdő egyik igazgatósági tagja, a strand idejéről a következőket mondotta:

— A fürdő elhelyezésének az idén igen súlyos akadályai vannak s amíg a szerb kiűrités meg nem történik, alig hiszem, hogy az ujszegedi oldalon elhelyezhessük. Kabinjaink és felszerelésünk legnagyobb része Ujszegeden van beraktározva s jelenleg csak az uszótést áll rendelkezésünkre. Gondoltunk már arra, hogy az uszótést az innenső oldalon helyezzk el, ez azonban szintén akadályokba ütközik. Elsősorban nagyon fent kellene elhelyezni, ahol megfelelő a part, másodsorban pedig az uszótesten mindössze 40 kabin van s ez nem fogadhat be elegendő közönséget ahhoz, hogy a fürdő felállítása célszerű és kifizető lenne.

— Ha a szerbek megengednék, — amiről szintén eselt már szó — hogy a partfürdő területét erős drótkerítéssel vennénk körül s a személyforgalmat kizárólag csónakon bonyolíthatnánk le, akkor a fürdő felállítását, ha nagy nehézségek árán is, de keresztül tudnánk vinni.

A fürdőhiányt betetőzi még az is, hogy bezárták a városi gőzfürdőt. A város a fürdőt szeretné ugyan hasznosítani s tárgyalásokat is kezdett Sarkadi Ferenc fürdőbérlelővel a fürdő bérbeadása iránt. A szombati tanácsülésen dr. Turóczy Mihály ellenjavaslatot tett. Azt javasolta, hogy alkalmazzon a város egy fürdőfelügyelőt, aki alkalmas lenne az üzem felvirágoztatására. A tanács folytatja a tárgyalásokat Sarkadival, de szerintünk helyesebb lenne, ha a tisztí főügyész javaslatát fogadná el. A közönség érdekében kívánjuk ezt, mert a város méltányosabb a közönséggel szemben, mint a magánvállalkozók.

ERDÉLYI fogműterme
Szeged, Tisza Lajos-körút 19. szám, II. 7.
Foghuzás. Fogtómés. 351 Műfogak.

Napellenző-ernyők és szerkezetek javítását, újak szállítását elvállalja FEKETE VILMOS redőnyipar vállalata. Református-palota. — Telefon 13-58. 368

Mozgalom a menekült tisztviselők javára.

— Megindult a gyűjtés. — Jótékonycélu előadás a színházban és a Korzó-moziban. —

A Menekülteket Védő Szövetség, mint annak idején megirtuk, bizottságot küldött ki Szegedre, hogy a Szövetség helyi csoportját itt is megszervezzék. A bizottság gyűjtést indított a menekültek felségítésére, amely akcióról dr. Szathmáry István főszolgabíró, a Szövetség főtitkára munkatársunknak a következőket mondotta:

— A Szövetség szegedi mozgalma oly szépen indult meg, hogy az akció a legszebb eredményekkel kecsegtet. Nemcsak a hatóság, hanem a város hazafias társadalmának irányadó körei is megértették, hogy a menekült és az összeomlás szélén álló magyar tisztviselői kar megmentése nemcsak a humanitás, hanem a nemzeti becsület kérdése is. A Kereskedők Szövetsége indítványomra és dr. Biedl Samu hitközségi elnök lelkes szavaira egyhangu elhatározással kimondotta, hogy a kereskedőtársadalom önmegadózottat útján fogja a maga részét kivenni a gyűjtésből. A nemes példában előljárnak a szegedi uri hölgyek is, élükön Kelemen Bélánéval és dr. Somogyi Szilveszter-néval akik lelkes buzgalommal vállalták a hálátlan feladatot, hogy házról-házra járva gyűjtsenek.

— A mozgalom szélesebbkörű megszervezésére május 18-án anket lesz. Megbeszéljük a Korzó-mozi áldozatkész tulajdonosainak ajánlatát, akik egy nagyszabású jótékonycélu előadást hajlandók tartani, a teljes bevétel átengedésével. Almásy színigazgató is hajlandó egy jótékony előadás rendezésére. A helybeli gazdátársadalom több tagja is vállalta a gyűjtőakcióban való részvételt. Maga a küldöttség vasárnap megy ki az alsó- és felsőtanyai központba, hogy a gazdátársadalom áldozatkészességét a belső fronton folyó honmentő küzdelemben is biztosítsa. A gyűjtés eddigi eredménye, miután a Kereskedők Szövetsége csak vasárnap osztja ki a gyűjtőiveit, nem mutat fel nagyobb összeget. Az eddigi értesülések alapján azonban remélhető, hogy maga a kereskedő- és iparostársadalom közel egymillió koronát fog gyűjthetni. A gazdátársadalomtól is remélünk ennek megfelelő összeget.

Brilljánst,
régí ékszert, órákat
magas napiáron vásárol
Bach utóda Kun Jenő
Szeged, Széchenyi-tér 2. sz. 345

KORZÓ-MOZI TELEFON-SZÁM 11-08
Hétfőn és kedden, május 17. és 18-án:
HENNY PORTEN vigjáték!
Válás előtt.
Vigjáték 4 felvon. — A főszerepben Henny Porten.
Előadások hétfőnapokon 5, 7 és 9 órákor.
Vasárnap 1/2 4, 5, 1/2 7 és 1/2 9 órákor.

Huzás már május 15. és 17-én!
Siessen **Osztálysorsjegyet** vásárolni
Pető Ernő főárusítónál Szeged,
Széchenyi-tér 3. sz.
Egy egész 60 kor., egy fél 30 kor., egy negyed 15 kor., egy nyolcad 7-50 kor.
a onkívül a szabályzatot értelmében osztályonként kezelési költég 1 kor. és portó megérités fűtlen 6

KORZÓ-MOZI TELEFON-SZÁM 11-08
Vasárnap, május 16-án.
A német filmgyártás remeke!
Az örök ifjúság.
Dráma 5 felvonásban. — A főszerepekben CAROLA TOELLE és WERNER KRAUS.
Előadások kezdete hétköznap 5, 7 és 9 órákor.
Vasárnap a. u. 3, 5, 7 és 9 órákor.

Huzás már május 15. és 17-én
OSZTÁLY-sorsjegyek
kaphatók
362
May R. Miksa bank- és váltóüzletében Széchenyi-tér 2.

Óráját és ékszereit szakszerűen javítja
a jóhírnevű nagy javítóműhely **IRITZ JOZSEF** műórás és ékszerész, Dugonics-tér 11. szám. Törött aranyat a legmagasabb árban vesz. 287

Dr. Fajka Lajost felmentették.

(Sajdtudósítónktól.) Dr. Fajka Lajos pörében szombaton hirdették ki a nagy érdeklődéssel várt ítéletet. A délelőtti tárgyalás lényegtelen tanuvallomásokkal telt el. Délután félnégykor dr. Hubay László kir. ügyész kezdte meg vádbeszédét. Vádat emel dr. Fajka ellen *osztály- és tulajdonelleni izgatás* címén és megbüntetését kéri.

Utána dr. Reiniger Jakab védőbeszédében az inkriminált kifejezésekről sorra kimutatja, hogy azok nem alkalmasak az izgatásra és a legtöbbjük a tanuvallomások során nem is igazolódott be. Valaki lehetett kommunista, anélkül, hogy bünt követett volna el. De dr. Fajkát a legtöbb tanu nem tartotta kommunistának. Azt hirdette csupán, amit a mai kormányzat is alapelveül vall: vagyis a földreform szükségét. Az enyhítő körü-

mények figyelembevételével kéri a vádlott felmentését.

Ezután a vádlott dr. Fajka Lajos mondtotta el beszédét. Kifejti, hogy mindenkori a közérdekért küzdött és csak azért vállalt szerepet a forradalom után, mivel fékezni akarta a tömegek garázdálkodását és a rendfelforgató irányzattal mindenkor a legbátrabban szembeszállt.

A bíróság 6 óraker ítélethozatalra vonult vissza. Az ítéletet 7 óraker hirdette ki Markovics táblabíró, az ötös tanács elnöke. A bíróság az izgatás vádját nem látta beigazoltnak és ezért

a vádlott dr. Fajka Lajost felmentette a vád alól.

Dr. Fajkát azonnal szabadlábra helyezték.

Kedden kezdődnek a lakáshivatal tárgyalásai

a fölemelt lakbérek ügyében.

— Május 30-ig kell beadni a panaszokat. — Igen sok a panaszos. —

(Sajdtudósítónktól.) A tulmagas lakbéremelések nagy megütközést keltenek s a lakások és üzlethelyiségek bérlői tömegesen jelentkeznek panaszaikkal a lakáshivatalban. A panaszosok úgy a négyszobánál nagyobb lakások, mint a kislakások bérlőiből, valamint kereskedőkből, iparosokból kerülnek ki, akiknek helyiségeit túlzott mértékben emelték föl. A kislakások bérét az 1917. november elseji lakbérehez viszonyítottan 35 százalékkal lehet felemelni. Mivel a szegedi házigazdák a francia parancsnokság engedélyével az 1917. évi lakbért 25 százalékkal emelték s azt a francia lakbérrendelet érvénytelenné válása után sem szállították le, még csak 10 százalékos lakbéremeléshez van joguk, a 10 százalékot természetesen szintén az 1917. november elseji lakbér után számítva. De némelyek megtették azt, hogy ezt a tíz százalékot a máj. 25 százalékkal emelt lakbér után számították. Ez nyilvánvaló visszaélés. Ebbe egyetlen lakó se egyeztett bele.

A nagylakások, üzleti helyiségek béreinek emeléséről már szinte legendák vannak forgalomban. Előfordulnak tiszteres, sőt ennél is nagyobb béremelések, mint a Tisza-szálló esete bizonyítja, amelynek negyvenkétezer koronás bérét félmillióra emelték.

Dr. Simkó Elemér, a lakáshivatal vezetője munkatársunk kérdésére elmondotta, hogy a panaszokat a túlzott, igazságtalan lakbéremelések ellen május 15-étől számított 15 napon belül kell beadni a lakáshivatalba. A később érkezőket nem veszik figyelembe. A lakáshivatalnak mind a három tanácsa ezekkel a panaszokkal fog foglalkozni. Dr. Simkó Elemér maga szerdán és szombaton a hosszabb szerződéses viszonyban lévő bérlők panaszait intézi.

A Kereskedők Szövetségének elnöksége, mint már közöltük, 16-án, vasárnap délelőtt 10 óraker értekezletet tart a lakbéremelések ügyében. Értesülésünk szerint a Szövetség azzal a kérdéssel foglalkozik, hogy a lakbérrendelettel való szembehelyezkedés nélkül nem lehetne-e Szegeden is megállapítani bizonyos maximumot, ameddig a háztulajdonosok az üzlethelyiségek, irodák, műhelyek béreinek emelésében fontos közérdek sérelme nélkül emelhetnek. Budapesten állítólag már is kialakult az a gyakorlat, hogy a legnagyobb, a legmesszebb-

menő béremelés úgy a nagylakások, mint az üzlethelyiségek béreinek emelésében a száz százalékos.

Legfontosabbak persze a lakáshivatal ítéletei lesznek. A tárgyalások kedden kezdődnek. A panaszosok már is tömegével érkeznek.

A zöldség és gyümölcs nagy áresése várható.

— Bő termés, nehéz kivitel. —

(Sajdtudósítónktól.) A zöldség- és főzelék-félék, valamint a gyümölcs jelentékeny áresését jelentik a nagykereskedelem köréből. Sajnos, a kicsinyben való vételnél még egyelőre nem igen tapasztalja a fogyasztóközönség az árcsökkenést. Ennek oka nyilvánvaló. A nagykereskedelem maga árszabásaiban a jövővel is számol, tehát most beleveszi számításába a még lábön álló veteményeket, a még erő gyümölcsöt. Minthogy a termés, még pedig a már nem távoli termés, bőségesnek ígérkezik, a nagykereskedő olcsóbb árakat számít.

De hozzájárul az olcsóbbodáshoz egy sajnálatos körülmény is. Ez a kivétel nagy nehézsége. A nagykereskedőnek, ha exportálni akar, tömérdek akadállyal kell megbirkóznia. A külföldtől szinte légmentesen vagyunk elzárva. Aztán, ha valakinek megnyílik is a zárt kapu, az tömérdek utánjárásba, költségbe kerül. Végül fontos akadály, hogy a vasúton nehézkes a szállítás, mert különösen a román rablás óta, nagy a vagonhiány. Ez még a belföldön is nagy akadálya a kereskedelemnek. Nem utolsó hátráltatója lesz a kivitelnek és a szállításnak a csomagolási eszközök és anyagok (faládák, kosarak, papir, szalma) hiánya.

Eddig rengeteg mennyiségben exportáltunk gyümölcs- és főzelékféléket Ausztriába, Németországba, azonkívül az erdélyi részekbe, Brassóba, Kolozsvárra, a Felvidékre, amely fogyasztóhelyek most mind számításon kívül esnek, úgy, hogy a sajtú termésünkre fogyasztókul csupán a közvetlen környék és a főváros jön tekintetbe. A kínálat tehát sokszorosan meghaladja a sajtú szükségletünket, még gyöngébb termés esetén is, úgy, hogy az ideai termés figyelembevételével a máj. drakhoz képest sokszoros áresés várható. Budapestről máris nagy áreséseket jelentenek. A kicsinyben való vételnél ez főleg azért nem érezhető, mert hiszen a beérések ideje még nincs itt. De nemsokára itt lesz s akkor a legmakacsabb kofák sem tarthatnak ki a magas árakkal.

A Petőfi- és Kisfaludy-Társaság és az Akadémia tagjai Szegeden.

— Irodalmi ünnep pünkösöd napján. —

A szegedi sajtó már hetekkel ezelőtt közölte, hogy a Petőfi-Társaság, a magyar irredentizmus szolgálatában, legközelebb Szegeden felolvasó-ülést rendez. A Petőfi-Társaság, mint a Délmagyarország értesül, pünkösöd első napján rendezi a legteljesebb érdeklődéssel várt felolvasó-ülését, de nem egyedül, hanem amire még nem volt példa, a Kisfaludy-Társasággal és az Akadémiával együtt, amelyek szintén magukévá tették a Petőfi-Társaság nagyszerű és lelkes eazmáját.

A három országos irodalmi társaság kiküldöttéi ez alkalommal a Dugonics-Társaság bevonásával megalakítják a Fáklyatartók szövetségét, amely már a címében hordja a szövetség nemzeti irányát és magasztos törekvéseit.

Pünkösöd ünnepe kétszeresen sátoros ünnepe lesz ezuttal Szegednek, amelynek polgársága teljes érdeklődéssel várja a legelőkelőbb három magyar irodalmi társaság kiküldöttéinek érkezését, azoknak irodalmi szereplését és nagyhorderejű zászlóbontását a Fáklyatartók szövetségének megalakulásában. A fényes irodalmi ünnepség matinével kezdődik, amit a színházban rendeznek. Az üdvözlő- és megnyitó-beszédet dr. Szalay József kerületi főkapitány, a Dugonics-Társaság elnöke tartja, majd Pekár Gyula kultuszállamtitkár, a Petőfi-Társaság elnöke tart szabad előadást, dr. Vojnovits Géza a Fáklyatartók avató-beszédét mondja el, dr. Prohászka Ottokár székesfehérvári püspök „Erkölc és irodalom” cím alatt tart szabad előadást, Angyal Dávid történelmi tanulmányát olvassa föl, Kosza Andor, Sajó Sándor, Szávay Gyula egy-egy versüket olvassák fel, Jászai Mari Petőfi verseit szavalja és néhány számmal szerepelni fog a Dugonics-Társaság is. Az illusztris vendégek vasárnap délután a kulturpalotát tekintik meg és este diszeledás lesz a színházban, amely alkalommal Pekár Gyula egyfelvonásosát: A magyar-t és Herczeg Ferenc Az árva korona című színijátékát adják elő Jászai Mari, Bajor Gizi, Cs. Aczél Ilona, Paulay Erzi és Pethes Imre, a Nemzeti Színház tagjai, még pedig Ivánfi Jenő, a Nemzeti Színház tagjának és rendezőjének rendezésében. A szegedi szintársulat a János víté második felvonását adja elő és szintén leérkező Jakab Ödön költeményét Almássy Endre, Sas Edéet pedig Etsy Emilia fogja szavalni.

A fényesnek ígérkező irodalmi ünnepélyt, amelynek jelentősége országos jellegű lesz, érthető érdeklődéssel várja a szegedi közönség, amely az érkező kiválóságokat hozzájuk méltó ünneplésben kívánja részesíteni. Az irodalmi ünnepély teljes és részletes műsorát legközelebb közöljük.

URÁNIA MAGY. TUD. SZÍNHÁZ — TELEFON-SZÁM 872. —

Vasárnap, május 16. án.

A szenzációk szenzációját!

Egy dollárkirálynő kalandjai.

Regényes történet 5 folytatásban. Harmadik rész.

Ve senyifutás a halálba. Küzdelem az expresszovonat fejején.

Előadások d u 5, 7 és 9 óraker.
Vasárnap 2, 4, 5, 7 és 9 óraker.

Aranyat, brilliánst, ékszereket, platinát

minden mennyiségben legmagasabb áron vásárolok

FISCHER K. ORÁS ÉS ÉKSZERÉSZ
Korzó-kávárca mellett. 3-41

Megjelent a KERTÉSZ kölcson-könyvtár új pótkönyveke. Magyar, német és francia könyvek. Az összes könyvuujdságok olvashatók. 7000 kő et kö. yv. — — — — —

Brilliánsokat, használt ékszereket,

arany és ezüst régiségeket igen magas áron megvételre keresünk. Fischer Testvérek ékszerészek Szeged, Kárász-sz. 10. 284

— Vermorel permetezők vörös rézből. Permetező javítások, mindennemű alkatrészek, valódi békebeli „Vulkán” gummi társák Fogel Edénél, Kossuth Lajos-sugárút 16. Rákóczi-tér sarkok. Telefon 6-45, 10-45. 175

— Legújabb kész női kabátok, blousok, pulcják, ruhák, férfi és női gyapjuszőrvetek, selymek, ruhavásznak stb. mérsékelt árban. Reményiné divatháza Szeged, Széchenyi-tér 2, (főpostát mellett.)

— Bárd Piroska zeneműkereskedése s hangversenyirodája Orozslán-utca.

— Egyetlen hely, hol meglepő olcsón és jól vásárolhat butort: *Deutsch Lajos* Dugonics-butoráruháza, Dugonics-tér 11., Forbáth-palota. (Bejárat a Dugonics-téri oldalon.) 286

Aranyat, ezüstöt, brilliánsokat legmagasabb árban vásárol
Bokor Izso órák, ékszerész
 Kelemen-utca 7. 359 Telefon 10-67.

Belvárosi Illatszertár
 — Kiss D.-palota. —
 Tóth Péterrel szemben.

Valódi Houbigant D'Orsay, Gueldy, Arys,
Cotty parfümök
 eredeti üvegekben és kímérve. — Houbigant pouderek minden illatban.
Gibbs fogkrémek
 „Gibbs” toilletté és borotva szappanok 274

Valódi kölni vizek eredeti üvegekben és kímérve. O de Houbigant toilletté vizek. Az összes arc, köröm és kézjapoló szerek.

SZINHÁZ, MŰVÉSZET
 HETI MŰSOR:

Vasárnap délután: Cifra nyomorúság, szinmű.
 Vasárnap este: Sastiók, dráma. (Gáspár László a címszerepben.) Bérletszünet.

Hétfőn: Faust, opera. Premierbérlet B 10.
 Kedd: Bakits Edith táncművésznő vendégfellépte, szinre kerül Csárdáskirályné, operett. Premierbérlet B 11.
 Szerda: Bakits Edith táncművésznő vendégfellépte, szinre kerül Madarász, operett. Premierbérlet A 11.
 Csütörtök: Faust, opera. Bérletszünet.
 Péntek: Az ezred apja, énekes bohózat. Premierbérlet A 12.
 Szombat: Az ezred apja, énekes bohózat. Premierbérlet B 12.

Vasárnap délután: Piros bugyellária, népszinmű.
 Vasárnap este: A Petőfi-Társaság irodalmi estélye, felemelt helyárral. Bérletszünet.
 Hétfőn délután: A kis szőkevény, operett.
 Hétfőn este: Az ezred apja, énekes bohózat. Bérletszünet.

* **Faust.** A színház opera-repertoírja újra bővült, még pedig *Gounod* Faust-jával, amelyet a szegedi színpadon *Krecsányi* társulata mutatott be lendületes, az igényeket kielégítő előadásban és a követelményeknek megfelelő színpadi beállításban. Az opera azóta nem szerepelt színházunk játékrendjén, amit jobbra még mindig olasz operák dominálnak. A péntek esti felelevenítés nem járt sikerrel és sajnos kell megállapítanunk, hogy ebben a

szézonban a Faust előadása volt a leggyönyögebb, sőt az átlagon aluli. A színpad beállítása még a szokottnál is primitív volt, a rendezés invenció nélküli, elnagyolt, míg az előadás vontatottan álmös és szunyokálásra készített. Az előadásokban, ha gyöngék is, az akaratot, a cél felé való törekvést mindig honorálni szoktuk, ezuttal azonban még akarást, készséget sem tapasztaltunk, csak egy nagy adag hangulatlanságot. A címszereplő *Tihanyi Zoltán* nem is mezza voce alapon énekel, hanem suttogva dudolgatott; a harmadik szín híres és gyönyörű cavatináját alig hallhatóan lehette el és az egész előadásban csak nagyritkán préselt ki egy-egy magas hangot, mintha csak mondani akarta volna, hogy ilyenell rendelkezik. Hangoztatjuk, hogy igenis rendelkezik, zenei érzékkel és készültséggel is és éppen ezért különös — mondjuk csak így — a nagy takaréksága. Ezt az éneklési metódust nem lehet meghonosítani, de engedni se szabad, mert az eredmény olyan lesz, mint volt a pénteki. Margit személyesítője, *Babits Vilma* nem volt diszponálva. Bágyadán énekelte, lendület és hangulatkeltés nélkül. A híres ballada és ékszerária előadásával nem kellett hatást és a szerephez rejlő poézist a játék révén sem volt képes felszínre hozni. *Turali Emma* Márhája énekben megfelelő, a játék részben azonban változat és szin nélkül való. *Halmos Gyula* buzgósággal szólaltatta meg *Valentiát*, míg *Déri Rózsi* ügyes *Siebel* volt. Elismeréssel kell megemlékeznünk *Mátrai Ernő* Mefisztójáról. Noha basszusának nincsen már érce, melegsége, de zeneileg fődte a szerepét és a szereplők között az egyetlen volt, aki játékot, az alak egyéniségének megfelelő és tartalmas játékot produkált. A kertj jelenetben elkelt volna egy kis kedély is, ettől tekintve azonban nívós volt a teljesítménye. Kívánatos lenne, ha a maszk sötéttségéből is elhagyta valamit, mert még sem olyan fekete az ördög, amilyenek ő festette. Az operát *Müller Mátyás* tanította be, ő is vezényelte, még pedig lassu tempóban. A közönség az előadás alatt nem tudott felmelegedni, ritkán is tapsolt és a szereplőket nem igen szólította a kárpit elé.

* **Bakits Edith vendégfellépte.** A színházi iroda jelenti: Bakits Edith klasszikus táncművésznő fellépteit már is nagy érdeklődés előzi meg. Szerdán *Stambul* rózsája helyett — Karácsonyi Ily betegsége miatt — a *Madarász* operett keretében lép fel a vendég. Kedden B, szerdán A premierbérlet lesz.

* **Ocskay Kornél a Városi Színházhoz szerződött.** A budapesti Városi Színházban kedden vendégszerepelt *Ocskay Kornél*, a *Carmen Don José* szerepében. Szereplése általános, nagy tetszésre talált és a siker nyomán a Városi Színház igazgatósága szerződött a kiváló tenoristát, 70000 korona kezdő fizetéssel, amely összegért egy éven keresztül csak harmincszor tartozik fellépni.

* **Az ezred apja reprise.** A színházi iroda jelenti: Sok jókedvű, hangos kacagástól kísért estét szerzett mintegy 10 év előtt ezen pompás énekes bohózat, melyet pénteken elevenít fel a színház hosszú pihenetés után. A mulatságos darab címszerepét *Nyaray Rexső* játssza, kinek egyik legjobb szerepét lesz alkalma Szegeden is bemutatni. Partnere *Gelinot* közjegyző szerepében *Deréki* lesz. A táncosnőt s a színészt *Déry Rózsi* és *Békéssy* játssza. *Paradeux* hadnagyot *László*, menyasszonyát *Deák Flóra*, az öreg tábornokot *Szilágyi*, nevelőnőjét *Heltay Nelli*, a kutyamosót *Jávor adják*. *Utí*, *Raffay*, *Rees* stb. vesznek még részt a kitűnőnek ígérkező előadásban, mely pénteken A, szombaton B premierbérletben kerül színre.

* **Faust opera — csütörtökön.** A színházi iroda jelenti: *Faust* nagyszerű előadását a hétfői B bérletes előadás után csütörtökön ismétli meg a színház *Babits*, *Thuray*, *Mátray*, *Tihanyi* és *Halmossal* a főszerepekben.

* **A pünkösti előadások.** A színházi iroda jelenti: A pünkösti ünnepnapok változatos és érdekes műsora a következő: vasárnap délután *Piros bugyellária*, *Csepreghy* pompás népszinműve kerül színre, míg este a *Petőfi-Társaság* tiszteletére rendezendő diszeloadás lesz. Ennek műsorát külön fogjuk közölni. Hétfőn délután *Kis szőkevény*, este *Az ezred apja* kerül színre. Mind a négy előadásra előre válthatók a jegyek.

GYAPJUT

gyors, sima lebonyolítás, zsákok és szállítási igazolványok beszerzése végett a rendelet értelmében minden készlet-tulajdonos mint főbizományosoknál a

Magyar Szövetkezeti Központok Áruforgalmi R.-T.
szegedi kirendeltségnél
 Szeged, Szent György-utca 7. szám,
 jelentse be. TELEFON 1700.
 Ugyanott kapható:
Prima Mayunga Raffia a legolcsóbb napi áron.
Gazdasági szekerok és az összes **Mezőgazdasági gépek**, melyek a földművelésügyi miniszterium gépakció keretében kerülnek szétosztásra. 361

MOZI

Üránia műsora.

Vasárnap: Egy dollárkirályos kalandjai, III. folytatás. Versenyfutás a halállal. A főszerepben *Pearl White*.
 Hétfőn és kedden: *Doktor Reimundus*, fantasztikus dráma 4 felvonásban. A főszerepben *Maria Fein*.
 Szerdán és csütörtökön: *Az aranyborjú*, dráma 4 felvonásban. A főszerepben *Szerémy Zoltán*, *Szentgyörgyi Márta*, *Galetta Ferenc*, *Fenyő Emil*.
 Péntektől—vasárnapig: *Egy dollárkirályos kalandjai*, regényes történet 5 folytatásban. IV. rész. Minden poklon át. A főszerepben *Pearl White*.

Doktor Reimundus címmel az *Uránia* hétfőn és kedden elsórangu fantasztikus drámát vett műsorára. A fantasztikus drámák közül messze kimagaslik celekményével és rendezésével e film, amely pompás alkalmat nyújt *Maria Fein* -nak, az ismert művésznőnek egy kitűnő alakításra.

Felelős szerkesztő és kiadó/tulajdonos:
 PÁSZTOR JÓZSEF
 Szerkesztésért és kiadásért ideiglenesen felelős:
 FRANK JÓZSEF.

Cím táblákat izléssel és olcsón fest
FODOR Bécsi-körút 31. 324 Telefon 116.

Kalapjavítások szakszerűen eszközöltetnek. Uj divatkalapok állandóan raktáron.
Lézinger Ödön
 kalapműhelye s raktára *Kársz-u. 8* (udvarban.) 248

Fazekas Nővérek női kalap divatterem.
 — Szeged, Iskola-utca 18. szám. —
Tavaszi és nyári ujdonságok! — Szalmaközpont formázások és díszítések mod ilék után. 315

Varga Mihály kötélgyárosnál Szeged
 mindennemű **kender**, **kötél**, **szinag**, **szák**, **ponyva** és **hálók** jutányos áron kaphatók.
 TELEFON 469. 297 TELEFON 469.

Ekszerkészítő és órajavító műhelyt
 rendeztem be *Széchenyi tér 9.*, (Korzó-mozi háza.) Türt aranyat, zálogjegyet legmagasabb áron veszek, 231
Deutsch Imre

Uri szabóság! Átalakítást, formázást és mérték utáni megrendeléseket jutányos árért készíti.
Vida Imre uri szabó, *Arany János-utca 7. sz.* 280

Férfi öltönyök, női ruhák, pipere dolgok stb. festése és vegyileg tisztítása gyorsan és olcsó árak mellett készíti **Lucza József** kelmefestő és vegyiruhatisztító ipartelepén Szeged,
 Kazinczy-u. 14. o Telefon 10-75. 183 Fióküzletek: *Mikszáth Kálmán-u. 9.* *Valéria-tér* és *paprikapiac sarkok* és *Gizella-tér 3.*

GEIGNER LIPÓT uriszabósa
Szeged, Korona-utca 15. (Bokor-palota)
Tavaszi szövetujdonságok nagy választékban.

HALLÓ! KÖZPONT! HALLÓ!
— Kérem a 13-08-at!
— Mit, másra beazál?
— Ezt a számot már sokasom lehet kapni?
— Nem kérem, mert ez a szám Szeged és környéke legjobb és legkiszámított kereskedelmi ügynökségének telefonszáma, amely állandóan el van foglalva. Mert, ha bárki eladni, vagy venni akar házat, birtokot, vagy egyéb ingatlant, avagy gyorsan akar lebonyolítani bármiféle kereskedelmi ügyet, az mind csak ezt a számot hívja a jelentkező.
KÖVESSI BÉLA kereskedelmi ügynöksége
Margit-utca 28. szám, I. em. 19.
Művelődésközvetítés és információk beszerzése a legnagyobb díjazás mellett.

ARCKÉPES igazolványba
fényképeket, levelező-lapokat és fényképnagyításokat legolcsóbban készít
Simonyi Lajos fényképész
Korzó-kávéház mellett, Somogyi-utca 24. sz.

VISZKETE
rüh, sömör gyógykezelésére jó hatású szer a szagtalan és kellemes illatú Gerő-féle
Boróka-kenőcs
Ára 10, 20, 30 kor. Hozzávaló Boróka-szappan 22 korona. — Kapható minden gyógyszerárban. — Készíti: Hunnia gyógyszerészeti laboratórium Budapest, IX., Ráday-utca 12. szám.

Harisnyák, keztyűk, szabókellékek
stb. legolcsóbb napi áron. Cégvezető:
Sonkovics Kálmán Feketesas-u. 17. sz.
Telefon-szám 11-79.

EKKER NŐVÉREK
női divatterem Károly-utca 9. szám I em.
Ugyanott modell-kalapok kaphatók és átalakítások eszközöltetnek.
322 Telefon-szám 17-12.

Óra, ékszer, gramofonlemez,
zeoblámpa, őrnyújtó a legolcsóbb áron.
Tóth József órásmester
Kölcsey-utca 7. szám.

Dr. Flesch-**SKABOFORM**-kenőcs újból kapható.
fele 254. Leghamarabb megszűnteti a viszketegséget, ótvart, sömört, rühességet. Nem piszkít, szagtalan, nap-al is használható. Próbátételek nagy helyi és családi tételekben. — Kapható az összes helybeli gyógyszerárban, valamint megrendíthető a budapesti főraktárhozál **Török J.** gyógyszerárban Budapeston, Király-u. 12.

Schweizer órák,
ékszerek olcsón kapható.
Aranyat, ezüstöt, régeiséget vesz: 347
Joachim Károly
órásmester Széchenyi-tér 5. sz.
Speciális javítóműhely!

Cipők Férfi-, női-
gyermek-
Cipők
mérték után és raktáron elsőrendű kivitelben és jutányosan
ZSURKÓ, Kossuth L.-augárut 6.
Telefon 7-72.

Szivarkahüvely
olcsóbban, mint bárhol
Jankovichnál Iskola-utca
29. sz. 222

Hintók, hajtókocsik, homokfutók, gazdasági és féderes parasztkocsik nagy választékban kaphatók
Hodács kocsigyárban
Szeged, Kistisza-utca 4. szám (Felsőváros), Maros-utca folytatása. 206 TELEFON-SZÁM 822.

Apró hirdetések.

A legolcsóbb és legzebb munka készíti a Szegedi Női Szabómunkások és Munkások divattermében
Bástya-utca 5. szám. Kass-kávéház mellett. 194

Rácz Géza fogműterme Szeged
Mikszáth Kálmán-u. és Valéria-tér sarok (Bokor-ház.) 236

Csonka Mihály szobafestő és mázó
Podor-utca 36. 292 Telefon 15-51.

Tóth Testvérek elsőrendű uri és női cipészetük Püspök-tér és Mérei-utca sarok. 325

Babos Árpád specialista órásmester Szeged, Oroszlán-utca 21. Óra-, ékszer- és javítóműhely. 329

Orincsik Miklósné virágüzlete Széchenyi-tér 17. — Telefon 15-67. 342

Zongora (jó állapotban) bérbe adó.
Weisz, Margit-u. 3., I. em. 2414

Különleges forgalom

Bécsből és minden más ausztriai állomásról, továbbá Csehslovák, Németország, Schweiz, Olaszország, Franciaországból bárholon biztos kíséret mellett közvetlen vagonokkal

CARO és JELLINEK

szállítók által.
Bécs, Budapest,
Deutschmeisterplatz 4. V., Arany János-utca 34.
Prága, Triest, Passau,
Biskupska 7. Via Treute 16. Sedanstrasse 31.
Karlsbad, Buchs,
(Porcellánforgalom.) (Osztr.-Schweiz határ.)
Képviselő: **PERL MÓR ÉS FIA** szállítók
Szeged, Feketesas-utca 17. sz. 3204

Halászháló

és zsinagáru kapható
AJTAI ÉS BALOGH
= hálókötő telepén =

Szeged, Toldy-utca 4. szám. (Belvárosi Óvoda), Dugonics-tér mellett. 357

Édes tejszínből készült friss **Tea-vaj**. Elsőrendű sajtok, hideg felvágottak, túró, tejföl és gyümölcs napi áron kaphatók.
Élelmiszer-üzlet „A JÓ FALATHOZ”
Házival szemben. Szives pártfogást kér
Péterffy Ferencné Kelemen-u. 2. szám.

Tavaszi kosztümkelmék, ruhaszövetek, selymek és crep de chine nagy választékban
GERŐ ÉS TABÁR
SZÉCHENYI-TÉR 7. SZÁM. 328

Pálity Lázár

uri szabósága 240
Szeged, Tisza Lajos-körut 46. sz.

KORECK ÁGOSTON

URI DIVAT ÜZLETE 357
SZÉCHENYI-TÉR 2. SZ. (MAADER CIPŐÜZLET HELYSÉGÉBEN.)

GÉPOLAJOK

CSÉPLŐOLAJ, HENGEROLAJ,
MOTORHAJTÓOLAJ stb.
KÖCSIKENŐCS, GÉPZSIR

minden mennyiségben azonnali szállításra kapható
RENNER NÁNDOR olaj- és zsíradék-nagykereskedő —
Budapest, VI., Nagymező-utca 28. sz. 61

Bétsch modern kárpitos műhelye

Levente- (Lőv Lipót)-u. 4. Valéria-tér mellett.
Állandó raktár kész divány- és ottomanokból. 360

Uj női divatterem és áruház!

KUBIK BÉLÁNÉ Iskola-u. 29.
Grenadin ruhák és bluzok olcsón kaphatók.

Akar Ön jó cipőket

jutányos árban hozatni?

Ugy kérjen árjegyzéket az évek óta legmegbízhatóbbnak elismert cégtől. Elsőrangú minőségű cipőárak szállítása. Legerősebb munkabakkancsok, női paraszti cipők, fiú- és gyermekcipők szállítása. Finom külföldi női divatcipők raktára. Számtalan elismerés jó árak szállításáért. Vidékre legmondosabb erős csomagolás és napontai szétküldés postán. 256

Müller L. K. és Társa

Budapest, Károly-körut 4. sz., I. em.
Alapítva 1912. — Szövetkezetek, uradalmak, kizsádk szállítói. Árjegyzéket azonnal küldünk. Irjon még ma, mire van szüksége!

Olcsó divataruház Kligó-u. 6.

Pongyolák, bluzok, gyermekruhák, grenadin, szövetek, selymek stb., valamint rövidárak legolcsóbban beszerezhetők. 2406

Uj! Buffet Uj!

E hét folyamán nyílik meg a fényesen berendezett elsőrendű buffet
Somogyi-utca 21. (Fekete-ház.)
Hideg, meleg ételek. Friss italok. Gyümölcs, cukorka, fagyalt és jegeskávé állandóan kapható. 364

Gizella Biztosító Intézet

szegedi főképviseletét eddigi főképviseletének. UNGÁR EMIL urnak halála folytán **VIGYÁZÓ REZSŐ** ura ruházta át. — Iroda továbbra is Jókai-utca 10. szám alatt. 2387

Saját érdekében tegyen egy próbarendelést!

Távírási cím: **KLEINER** Budapest. Telefon 106-30.
Ajánlunk postán utánvétellel való szállításra mindennemű fűszert, gyarmatárut, déligyümölcsöt, cukorkát, vegyi cikket, kékítőt, háztartási cikket, 50%-os száraz lugkővet, elsőrendű paraffin gyertyát 38-42-45-os stb., stb. legolcsóbb napiárak mellett.

KOMLÓS ÉS TÁRSA
fűszer- és gyarmatárú- Budapest, VI., Bajza-utca 44. nagykereskedés 261